

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

18397 *Anuncio de corrección de errores de: Rectorado de la Universidad Jaime I. Objeto: Servicios de limpieza, desinsectación y desratización. Expediente: SE/10/16.*

Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación del Rectorado de la Universidad Jaime I. Objeto: Servicios de limpieza, desinsectación y desratización. Expediente: SE/10/16. Resultando que el pliego fue aprobado por resolución de fecha 21 de marzo de 2016, publicado en el DOUE en fecha 25 de marzo de 2016 y en el BOE n.º 78 de fecha 31 de marzo de 2016 y cuyo plazo de presentación de proposiciones finaliza el 23 de mayo de 2016. Por la presente resuelvo: 1.º Modificar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares en los siguientes términos: En la cláusula 5.3.2.4.º Donde dice: "Grupo: U. Subgrupo: 1. Categoría: 6" Debe decir: "Grupo: U. Subgrupo: 1. Categoría: 5" 2.º Publicar dicha rectificación en el Diario Oficial de la Unión Europea y Boletín Oficial del Estado. Castellón de la Plana, 20 de abril de 2016.-El Rector, y por delegación de firma (Resolución de 16/6/2014), el Gerente, Andrés Marzal Varó.

Castellón de la Plana, 20 de abril de 2016.- Rector.

ID: A160023218-1